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                                                 ŽUPANIJSKI SUD U RIJECI 
                                                 n/p predsjednika suda, dr. sc. Vlade Skorupa 
 
 
 
 
Predmet: predmet Općinskog suda u Rijeci posl. broj: Ovr-1492/2023 
                  
 
 
Poštovani g. predsjedniče Županijskog suda u Rijeci, 
 
 
Obraćam Vam se kao punomoćnik Stečajne mase iza „ADRIA“ Stambena zadruga u stečaju sa 
sjedištem u Rijeci, Kumičićeva 41, OIB 25447388817, koja je ovrhovoditelj u ovršnom 
postupku koji se kod Općinskog suda u Rijeci vodi pod posl. brojem: Ovr – 1492/2023.  
Ovršenik u tom postupku je Miljenko Babić, danas s prebivalištem u Donjoj Kladi, Klada br. 
11, a ranije s prebivalištem na adresi Tina Ujevića br. 50 u Rijeci. 
U navedenom ovršnom postupku, koji se vodio radi prisilnog iseljenja ovršenika Miljenka 
Babića iz stana u vlasništvu ovrhovoditelja na adresi Tina Ujevića 50 u Rijeci, dana 19. veljače 
provedeno je prisilno iseljenje ovršenika i njegovih pokretnih stvari iz stana u Rijeci na adresi 
Tina Ujevića br. 50. 
Kako u zakonom predviđenom roku ovršenik nije preuzeo svoje pokretne stvari koje su 
zatečene u stanu u vezi s kojim se provodila ovrha, dana 25. travnja 2024. god. provedena je, 
temeljem odgovarajućih odredbi Ovršnog zakona, dražba na kojoj su sve pokretne stvari 
prodane trećoj osobi koja je na samoj dražbi platila kupoprodajnu cijenu svih pokretnih stvari 
u gotovini. 
Istog dana sudski ovršitelj koji je na dražbi primio gotov novac, kao kupoprodajnu cijenu za 
pokretne stvari, taj je novac predao računovodstvu Općinskog suda u Rijeci. 
Međutim, umjesto da po provedenoj dražbi pokretnih stvari i primitku novca sud bez odgode 
donese odluku kojom će, u skladu s odredbama Ovršnog zakona, rasporediti dobiveni iznos 
novca na način da tim novcem najprije podmiri trošak ovršnog postupka ovrhovoditelju, a 
ostatak novca isplati na račun ovršenika, sud do danas još uvijek nije donio odluku o namirenju 
kako to nalažu odredbe Ovršnog zakona. 
Iako je punomoćnik ovrhovoditelja u više navrata urgirao donošenje odluke o namirenu, i iako 
je uređujući sudac u više navrata obećavao da će odluka u kratkom roku biti donesena, to se još 
uvijek nije dogodilo. 
Štoviše, s obzirom na to da je ovrhovoditelj stranka koja je u stečaju i da se postupak pred 
stečajnim sudom ne može dovršiti, čak je i stečajni sud svojim dopisom kojeg je poslao izravno 
u spis zatražio  donošenje odluke o namirenju, ali čak ni to nije pomoglo te odluka o namirenju 
nije donesena. 
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Slijedom navedenog, a s obzirom da su sve naprijed navedene činjenice lako provjerljive 
jednostavnim uvidom u spis predmeta Ovr-1492/2023, ovime Vas molim da kao predsjednik 
neposredno višeg suda svojim ovlastima utječete na to da Općinski sud u Rijeci u 
postupku Ovr-1492/2023 bez daljnjeg odgađanja donese odluku o namirenju kojom će 
rasporediti iznos dobiven prodajom pokretnih stvari ovršenika. 
 
Ova se molba ukazuje posebno osnovanom imajući u vidu da Stečajna masa iza „Adria“ 
Stambena zadruga u stečaju više od dvadeset i sedam godina vodi različite sudske postupke s 
ciljem iseljenja upravo tog ovršenika iz stana na adresi Tina Ujevića 50 u Rijeci, a sve u svrhu 
namirenja stečajnih vjerovnika u stečajnom postupku. 
 
U nadi da će ova opravdana i utemeljena molba biti prihvaćena i da ćete kao predsjednik 
Županijskog suda u Rijeci utjecati da se žurno donese navedena odluka u predmetu Ovr-
1492/2023, ostajem 
 
S poštovanjem 
 
 
 
 
                                                                                           Odvjetnik Ladislav Radoslović: 
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